) QUADRO _
IPL < DEREFERENCIA

escaola superior de educagdo F :

instiuro polirecnico de leiris

Mais recta numérica

(a) Adiciona i com g
10 5

Ri,

Agora usa a seta (| ) para mostrar o resultado na recta numérica.

N\

Nota: Também podes usar numeros decimais.

(b) A seguir estao representados 4 nimeros fraccionarios

Bl
o=
L=
L[]

Observa a recta numérica abaixo. Escreve cada uma das fracgdes representadas acima, na caixa certa.

'
i
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O tamanho do sapato

A numeragdo relativa ao tamanho dos sapatos em Inglaterra e em Portugal sé&o

diferentes.

R

A regra abaixo mostra como converter o tamanho inglés na nossa numeragao de

sapatos.

Multiplicar o tamanho do sapato inglés por 1,25 e
depois adicionar 32.

O valor obtido deve ser arredondado ao nimero
inteiro mais préximo.

1
O tamanho inglés do sapato do Tom é 7 e o tamanho do sapato do Karl & 75

Eles conversam sobre sapatos e dizem:

“Aplicando a regra temos o mesmo numero de sapato em Portugal”

Estao certos?

Assinala (v') Sim ou Ndo

sim [ ] Neo [ ]

Explica como chegaste a tua conclus&o!
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Outras actividades com decimais

1. Um adulto precisa de cerca de 1,8 litros de agua por dia para se manter saudavel.

1.1 Quantos copos, como o representado na figura, deve beber por dia?
Descreve 0 processo que utilizaste para responder a questao.

| |
-
225 ml|

1.2 Um adulto pesa 80kg. 60% da sua massa corporal & agua. Qual o peso de agua?
Descreve 0 processo que utilizaste para responder a questao.

2. Num restaurante o prego de uma refeicdo por pessoa € sempre 0 mesmo. Para 11 pessoas 0 preco
total & de 115,50€. Qual o prego para 12 pessoas?
Descreve o processo que utilizaste para responder a questao.

3. Na balanga representada na figura, ha duas latas pequenas e uma grande.
As duas pequenas tém o0 mesmo peso. A maior pesa 2,6 kg. ’J:H
Qual o peso de cada uma das pequenas?

Descreve o processo que utilizaste para responder a questao.
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Questodes de peso

Pesei uma melancia.

‘|||||||||||||||\|||||||||||||||||||||||‘|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||‘
200 1200 1400 1600 1800 2000

grams

Depois pesei a melancia e uma maga.

‘|||\|||||||||||||||||||||||||||||||||||‘|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||‘
200 1200 1400 1600 1800 2000

grams

Preenche com os nimeros correctos as frases:
Amelancia pesa ............cccec.... gramas

Amaca pesa ................ Gramas

A afirmagéo “Com mais 4 magas na balanga o peso ultrapassa 2Kg” é verdadeira ou falsa?
Justifica a tua escolha.
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